

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 47/2279

24. STUDENOG 2013.

VRIJEME KROZ GODINU 34. NEDJELJA C

## KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA

### PRVO ČITANJE

*2 Sammuelova 5, 1-3*

Čitanje Druge knjige o Samuelu

U one dane: Dodoše sva izraelska plemena k Davidu u Hebron i rekoše: »Evo, mi smo od tvoje kosti i od tvoga mesa. Već prije, dok još Šaul bijaše kralj nad nama, ti si upravljao svim pokretima Izraela, a Gospodin ti reče: 'Ti ćeš pasti narod moj izraelski i ti ćeš biti knez nad Izraelom!'« Tako dodoše sve starješine izraelske kralju u Hebron, a kralj David sklopi s njima savez u Hebronu pred Gospodinom; i pomazaše Davida za kralja nad Izraelom.

Riječ Gospodnja.

### OTPJEVNI PSALAM

*Psalam 122, 1-5*

***Pripjev:* Hajdemo radosno u Dom Gospodnji!**

Obradovah se kad mi rekoše:

»Hajdemo u dom Gospodnji!«

Eto noge nam već stoje  
na vratima tvojim, Jeruzaleme.

Jeruzaleme, grade čvrsto sazdani  
i kao u jedno saliveni!

Onamo uzlaze plemena,  
plemena Gospodnja.

Po zakonu Izraelovu  
da slave ime Gospodnje.

Ondje stoje sudačke stolice,  
stolice doma Davidova.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima

Braćo: Zahvaljujemo Ocu koji vas osposobi za dioništvo u baštini svetih u svjetlosti. On nas izbavi iz vlasti tame i prenese u kraljevstvo Sina, ljubavi svoje, u kome imamo otkupljenje, otpuštenje grijeha. On je slika Boga nevidljivoga, prvorođenac svakog stvorenja. Ta u njemu je sve stvoreno na nebesima i na zemlji, vidljivo i nevidljivo, bilo prijestolja, bilo gospodstva, bilo vrhovništva, bilo vlasti – sve je po njemu i za njega stvoreno: on je prije svega i sve stoji u njemu. On je glava tijela, Crkve; on je početak, prvorođenac od mrtvih, da u svemu bude prvak. Jer svidjelo se Bogu u njemu nastaniti svu puninu i po njemu – uspostavivši mir krvlju križa njegova – izmiriti sa sobom sve, bilo na zemlji, bilo na nebesima. Riječ Gospodnja.

**PJESMA PRIJE EVANĐELJA***Marko 11, 9-10*

Aleluja! Blagoslovljen onaj koji dolazi u ime Gospodnje:  
Blagoslovljeno kraljevstvo oca našega Davida koje dolazi. Aleluja!

**EVANĐELJE***Luka 23, 35-43*

Čitanje svetog Evanđelja po Luku

U ono vrijeme: Podrugivali se Isusu glavari s narodom: »Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!« Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: »Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!« A bijaše i natpis ponad njega: »Ovo je kralj židovski.« Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrđivao: »Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!« A drugi ovoga prekoravaše: »Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on – on ništa opako ne učini.« - Onda reče: »Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.«

A on će mu: »Zaista ti kažem: dans ćeš biti sa mnom u raj!« Riječ Gospodnja.

**ODREĐENE MISE**

**Danas:** 9:00 sati + Mario Starinieri

10:00 sati + Anto Jakić

11:15 sati: + Katica Tomašević

**Ponedjeljak 8:00 sati:** + Ivan Balenović; Nakana Cecilije Salacan

**Utorak 8:00 sati** + Anđela Krpan

**Srijeda 8:00 sati** + Marko Brkljačić

**Četvrtak 8:00 sati** Za zdravlje Sandre

**Petak 8:00 p.m.:** + Mary Bruketa

**Subota 8:00 sati** + Antun Đurinović

**Subota 6:00 p.m.:** + Luka i Marija Kovačević

**Nedjelja 1. prosinca:** 9:00 sati: + Cristina i Angelo Mastro Monaco

10:00 sati: + Marko Vuletin  
11:15 sati: + Katica i Josip Vidas

## JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Dujo Krpan za + rod. Nikolu i Maru Krpan  
Dujo Krpan sa sve pok. u obitelji Krpan  
Milan i Ana Rudman za + Anđelu Krpan  
Milan i Ana Rudman za + Lovru Golinac  
Nikola i Pepica Rudman za + Anđelu Krpan  
Ivica i Katica Vunić za + Lovru Golinac  
Štefica Botički za + Anđelu Krpan  
Karolina Lupetin na čast bl. Marije P. Petković u zahvalu  
Mirko i Vesna Mikulec za + Dragicu Sertić (2 mise)  
Mirko i Vesna Mikulec za + Anđelu Krpan (2 mise)  
Ob. Mate Šarar za + Antona i Jelenu Šarar  
Ob. Mate Šarar za + Franku Balac  
Ob. Mate Šarar za + Tomu i Anđelku Balac  
Ob. Mate Šarar za + Petra i Janju Stojanović  
Ob. Mate Šarar za + Mira Mikrečića  
Ob. Radonić za sve svoje pokojne (3 mise)  
Ob. Tereza Alexander za + George Alexander  
Ob. Tereza Alexander za + Mariju i Đuru Alexander  
Ob. Tereza Alexander za + Katicu i Đuru Alasović  
Ob. Tereza Alexander za + Mariju i Franu Vencel  
Ob. Tereza Alexander za + Julijanu i Jakova Gelo  
Ob. Tereza Alexander za + Antuna i Helenu Peradenić  
Ob. Tereza Alexander za + Ljubicu i Matu Kuban  
Ob. Tereza Alexander za za duše u čistilištu  
Ob. Dragica i Toko Švorinić u zahvalu sv. Anti  
Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje  
Ob. Petar i Janja Udovičić za + Matiju i Marka Udovičić (2 mise)  
Ob. Petar i Janja Udovičić za + Mišu i Lucu Udovičić (2 mise)  
Ob. Petar i Janja Udovičić za + Matu Udovičića  
Ob. Petar i Janja Udovičić za + Antu i Maru Jurkić (2mise)  
Ob. Petar i Janja Udovičić za + Zdenka i Mariju Jurkić (2 mise)  
Ob. Petar i Janja Udovičić za sve svoje pokojne  
Kćerka Evica za + Iliju Marčetića  
Ob. Ilija Marić za sve pokojne u obitelji Cvitković  
Ob. Petar Cvitanović u zahvalu Gospi od zdravlja  
Ob. Udrović ua + Spaseniju Marić  
Ob. Mara Udrović za sve pok. u obitelji Papac  
Matija Funtek s djecom za + Ignaca Funtek  
Matija Funtek za sve pok. u obitelji Funtek  
Matija Funtek za sve pok. u obitelji Kovačić  
Anka na čast Majke Božje na svoju nakanu  
Anka Čikeš za + Josipa Vidas  
Radmila Kažulin na čast Gospe od zdravlja  
Radmila Kažulin za sve pok. u oitelji Kažulin  
Radmila Kažulin za sve pok. u obitelji Rakuljić  
Katica Baraka za + Mariju Juravić  
Ob. Izabel Baraka za + Antu BARAKA

# MISNA ČITANJA

## Danas čitaju:

10:00 sati: Ružica Cvitanović i

Ana Topić

11:15 sati: Ankica Brkić i Maria

Šerka

## U nedjelju 10. studenog čitaju:

10:00 sati: Nikola Šamija i

Kristina Grgić

11:15 sati: Franjo Mihalić i

Anamaria Bašura

Plečko Mira, Vlašić Franjo i Ana, N.N., Prpić Nikola i Kaja, N.N., Šerka Maria, Hleb Drago, Medić Neda, Matas Miljenko i Snježana, Dukić Jozo i Ines, Čikeš Pave i Anka, Perak Mira, Milković Marko i Marija, Lecy Katherine, Balen, Vlado i Matija, Madunić, Petar i Danica, Zlomislić, Žarko i Anica, Bašura Ivan i Anka, Ob. Blažević Arsen, Radić, Joe i Agica, Zubić, Iko i Branka.

Piknik \$ 3,773.00

Darovi \$ 8,330.00

**Ukupno do sada \$ 12,103.00**

*Hvala i neka vas dobri Bog blagoslovi!*

## NAPOVIJED

**TOMISLAV IVAN CURMAN**, sin Ivana Curmana i Rozike r. Horvat, rođen u Vancouveru i **MELISSA ANNE KENNEDY**, kćerka Roberta M. Kennedy i Eleonore I. r. Zanetta, rođena u Richmondu, odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *druga* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 7. prosinca 2013.

## DAROVATELJI

### ZA CRKVU U KNINU.

Bandić Ivan; Baraka Izobel/Katica; Bošnjak Anđelka; Brkić Frane i Ankica, Brkić Frane i Marija, Brzica Pero, Bulić Petar i Marija, Buneta Ruža, Čišija Krešo i Mara, Cvitanović Petar i Ružica, Cvitanović Vinko i Edita, Došen Josip, Dugandžić Mijat i Stana, Ferenc Boško i Katica, Grgić Lucija, Grgić Vesna i Ivan, Horaček Tomislav i Radmila, Jakić Drago i Branka, Jelinić Zlatko, Jozipović Marko i Ivanka, Kanjer Danica, Lukić Josip i Slavica, Malenica Ivanka (Nanaimo), Marić Mato i Mirjana, Markić Milan i Anica, Milanović Marko, N.N., N.N., Pavić Bože i Jaka, Prpić Nikola i Marija, Šakić Mirko i Marija, Šarić Ante i Matija, Škifić Desanka, Šušberić Anka, Švorinić Tonko i Dragica, Topić Grgo i Ljubica, Prtoljan Luka i Stane, Lulić Jure i Tonka, Milković Milan i Vesna, Bošnjak Mladen i Ana (Penticton), Čavrlj Filip i Smiljana, Sedlić Marko i Marija, Jukić Mate i Mladenka, Jurilj Josip, Brkljačić Dubravka, Ante i Zora Prlić, Malenica Ivanka (Nanaimo), Deutsch John i Eva, Kažulin Radmila, Rajković Antun i Anka, Švorinić Ivo i Mimi, Čirjak Dinko i Stana, Didak Ivo i Milka, Žuvić Paulo i Đurđica, Jakić Mario, Mustapić Slava, Augustinović Vera, Crnjak Božo i Jela, Ivanda Slavko i Petek Jela, Palić Marijan i Ana, Babich Mato i Lucy, Dželalija Josip i Marica, Rukaniva Ivan i Kate, Cigić Franjo i Dragica, Bezjak Slavica i Kathy, Bošković Vinko, Čikeš Danica, Litre Petar i Mandy, Ivšak Franjo i Danica, Markota Zvonko i Janja, Bajić Ante i Kata, Šimić Ana, Čosić Pejo i Julija, Ob. Tomić, Zlomislić Tomo i Dragica, Crnković Antica Kristina,

## BOŽIĆNA PRIREDBA

Svake godine tradicionalno priređujemo božićnu priredbu. Nećemo ni ove godine izdati tradiciju. Priredbu ćemo održati u Hrvatskom Kulturnom Centru, u velikoj dvorani, u nedjelju 15. prosinca. Djeca naše predškole i škole izvest će prigodni program, a njima će "Sveti Nikola" podijeliti darove.

## MLADI

U nedjelju 1. prosinca nakon mise u 10 sati sastat ćemo se s našim mladima, Nadamo se da će doći i da će to značiti početak ukupljanja grupe mladih u našoj župnoj zajednici. Kad govorimo o mladima mislimo na one koji su ove godine primili sakrament potvrde, to znači 13 godina i dalje. Roditelji potaknite svoje mlade da dođu na ovo okupljanje.

## GODINA VJERE

Kroz cijelu prošlu godinu slavili smo godinu vjere. Crkva nas je pozivala da *oživimo*, *probudimo* i *učvrstimo* svoju vjeru. Ta godina danas završava. A poziv i dalje ostaje. Što zapravo znači oživjeti, probuditi ili učvrstiti svoju vjeru? Kod nekih kršćana je potpuno ovladao dub ovoga vremena. Oni ne misle na vjeru niti je u išemu iskazju. Zapravo i nemaju vjere -mrtva im je. Tu je potrebno oživljavanje. Za druge se ne može reći da ne vjeruju. Najutuli bi se da im to kažete. A vjeru nikako lili rijetko pokazuju -zamrla im je. Tu je potrebno buđenje. Ima i onih koji imaju vjeru i pokazuju je. Nastoje živjeti je. Ali je prisutna i ljudska slabost. Tu je potrebno vjeru učvršćivati. Kako se to čini? U prvom redu molitvom. Vjera je Božji dar za koji treba moliti. Potrebna je molitva zajednice i pojedinaca. Istina za Božji dar treba biti raspoložen, stoga i pojedinci koji su slabi ili nikakvi u vjeru trebaju pokazati raspoloživost za dar vjere. Molimo da im Gospodin da tu raspoloživot.

Dans u 2:30 poslije podne nadbiskup Miller u katedrali slavi misu za završetak godine vjere.

## HODOČAŠĆE

Prošlom broju župnog lista najavili smo hodočašće u prigodi proglašenja svetim pape Ivana Pavla II.

Evo kako bi to hodočašće izgledalo:

21. travnja let Calgary, Frankfurt, Toulouse.

22 -24. travnja Lurd. Autobusom put Nice.

24 -25 travnja Nice, Monte Carlo, Monaco

25. travnja do 1. svibnja Rim. Sudjelovanje na knonizaciji, audijencija kod pape, obilazak crkava i drugih znamenitosti po Rimu.

Povratak 1. svibnja.

Cijena bi bila \$ 3,795.00. Cijena uključuje putovanje, hotele, doručak i večeru.

Uključuje i osiguranje u slučaju otkazivanja puta. Medical nije uključeno, a može se nabaviti.

## VUESTI IZ KOLUMBOVIH VITEZOVA

Danas Kolumbovi Vitezovi priređuju doručak nakon svih misa. Za doručak su palačinke s nutellom i drugim punjenjima, zatim razmućena jaja i pršut, kava i narančin sok ... Doručak je uz dragovoljni prilog. U petak 29. studenog Vitezovi imaju redoviti mjesečni sastanak u 7:30 navečer u crkvenoj dvorani. Poziv je upućen svim članovima.

## NASI POKOJNICI

† **Sandra Persiani (45)** preminula je nakog duge borbe s opakom bolešću. Oplakuju je roditelji Kathy i Frank Mahovlić, suprug Robeto, sinovi Robert i Jason, brat John Mahavlić i druga mnogobrojna rodbina i prijatelji. Svima izražavamo iskrenu kršćansku sućut, a njihovu pokojnicu preporučujemo milosrdnom Ocu. Zadržat ćemo je u svojim molitvama.

## HRVATSKI FILM

U sklopu Filmskog festivala EU, 25.11.2013. (ponedjeljak) u 18.30h biti će prikazan hrvatski film "Noćni brodovi" redatelja Igora Mirkovića u Cinematheque, 1131 Howe Street. Sve detalje oko kupnje ulaznica i programu moguće je pronaći na: [eufilmfestival.com](http://eufilmfestival.com)

## KONZULARNI DANI

Slijedećeg mjeseca ćemo imati konzularne dane u našoj zajednici. Kao i do sada dani će biti u crkvenoj dvorani u četvrtak 5. prosinca od 1:00 sat poslije podne, te opet u petak cijeli dan od 10 do 6 poslije podne.

Ako vam je potrebna konzularna usluga nazovite veleposlanstvo za apointment 613 - 562 - 7820, Ext 14.

## Blaženi

## MIROSLAV BULEŠIĆ

13

### Odanost prema Papi

Dok je Miroslav Bulešić bio u sjemeništu u Kopru (1931.-1939.), papa je bio Pio XI., a za vrijeme njegovih studija u Rimu (1939.-1943.) bio je Pio XII. Kratko nakon što je Miroslav prispio u Vječni

grad, 20. prosinca 1939., pisao je svome zaštitniku i prijatelju vlč Ivanu Paviću: „*Vidio sam Svetog Oca 8. decembra. Ne mogu Vam opisati sva moja čuvstva kad sam ga prvi put vidio*“ A u pismu od 28. ožujka 1940. upuenom također vlč Paviću, Bulešić javlja: „*Hoću da Vam javim kako sam jučer bio na audijenciji kod Svetog Oca i da sam mu mogao više puta poljubiti ruku.*“

Dvije godine kasnije, 8. prosinca 1942., kad je Pio XII. u bazilici Sv. Petra posvetio svijet Bezgrješom Srcu Marijinu, bio je prisutan i Miroslav Bulešić U svom dnevniku je zabilježio: „*Bio sam u Sv. Petru i tamo obavio posvetu zajedno sa Svetim Ocem i mnoštvom vjernika.*“

Neposredno nakon rata, komunisti su u Istri pojačali bezbožnu propagandu i počeli su javno napadati Crkvu i Svetu Stolicu, optužujući je da stoji u službi talijanske nacionalističke politike. Bulešić je na blagdan Svetih apostola Petra i Pavla 1945., održo homiliju u kojoj je opisao posebnu ulogu Prvaka apostolskog, koja i sada traje a sastoji se u služnju cijeloj Crkvi.

„Sv. Petar stanovao je u Rimu, gdje je prolio i svoju krv za vjeru u Krista. Ali on nije umro, već žvi u nasljednicima. Povijest nas povezuje s prvim Papom Petrom i dokazuje nam da je Papa u Rimu nasljednik Svetoga Petra, [da je] On namjesnik Kristov i Glavar Crkve Kristove... Mi poput dobre djece pustimo se voditi od majke Crkve i tako ćemo postići svoj cilj. - Kad se govori o Rimu, govori se o središtu Katoličke Crkve, koja je po cijelom svijetu raširena, a nipošto se ne govori o Rimu... kao glavnom gradu Italije. To nije naš

briga. Isto tako naš pripadnost Katoličkoj rimskoj Crkvi ne smeta nama da se mi nacionalno razvijamo i ne prisiljava nas da mi pripadamo pod jednu ili drugu državu. Crkva je mati za sve, bez ikakve razlike. Isto tako, kad se govori o Papi, namjerava se govoriti o njemu kao glavaru Crkve, a ne o jednom Talijanu. Papa je jednak za sve, pače više se brine za one narode koji su više udaljeni od Crkve, da se i oni u nju udruže...“ Nekoliko dana kasnije, 8. srpnja, don Miro je zapisao u „kronici župe Baderna: „U Baderni govorio sam o lažnim prorocima. Spomenuo sam govor sv. Oca pape o nacističkoj Njemačkoj, govor koji je on održao na svoj imendan, u kojem je govoru spomenuo zvjerstva koja su Nijemci počinili nad svećenstvom, ... s nakanom da istrijebe Katoličku Crkvu... Opomena svima onima koji se dižu protiv Boga i Crkve njegove!

*Nastavlja se...*

## VANCOUVER CHRISTMAS MARKET

Već nekoliko godine održaje se Vancouver Christmas Market ovdje u našem gradu. Nekoliko naših kulturnih skupina su nastupali, a ove godine organizatori, uz naše nastojanje, odlučili da nedjelja 8. prosinca bude **“Croatia Day”**. Nastupi će se održati od 2:00 do 6:30 sata poslije podne nastupat će Tamburaški orkestar Kardinal Stepinac, Klapa Ružmarin, Klapa Ćino i ostali (nije još program gotov). Za Croatia Day, organizatori nude **članovima naše zajednice besplatan ulaz** – budite sigurni da uzmete list na kojemu piše besplatan ulaz (na ulazu u crkvu). Vancouver Christmas Market je otvoren svaki dan od 22. studenog do 24. prosinca od 11am to 9pm. Dođite i vi na Croatia Day i podržite našu zajednicu.

## JAVNA TRIBINA ZA PRIJEDLOGE ZAJEDNICE

2. Kako ste već mogli pročitati, naš župljanin Zvonimir Aničić je izabran (uz još dvojicu) za kanadskog predstavnika u Savjetu Vlade Republike Hrvatske za Hrvate izvan Republike Hrvatske (“Savjet”). Savjet je savjetodavno tijelo Vlade Republike Hrvatske koje pruža pomoć Vladi u kreiranju i provedbi politike, aktivnosti i programa u odnosu na Hrvate koji žive izvan njenih granica. Cilj im je, zajedno s vama, ojačati odnose između iseljene i domovine Hrvatske na najučinkovitiji način. Kao dio pripreme prve sjednice Savjeta koja će se održati od 18. do 20. prosinaca 2013. u Zagrebu, još jednom pozivaju sve Hrvate diljem Kanade da pismeno dostave svoja mišljenja i odgovore na pitanje: **Na koji način Republika Hrvatska može ojačati veze s Hrvatima u Kanadi na političkoj, ekonomskoj, kulturnoj i/ili društvenoj razini?** Pošaljete svoja mišljenja na [zvone@anicic.ca](mailto:zvone@anicic.ca) što prije. Također, Zvonimir će održati javnu tribinu **1. prosinca u 6 do 7pm u crkvenoj dvorani** kako bi i na taj način saslušao Vas i kako bi mogao što bolje zastupati vaše interese pred Vladom RH.

Ako vam je potrebna osoba u kući, za čuvanje djece, staraca sl. Nazovite 604-01-97